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Už jen dva týdny zbývají do uzávěrky přihlášek do unikátního studijního programu
Management and Digital Technology. Tento moderní obor, který propojuje teorii s praxí,
otevřela v loňském roce Západočeská univerzita (ZČU) v Plzni v Chebu ve spolupráci s
Ostbayerische Technische Hochschule (OTH) Amberg-Weiden a za podpory Krajské
hospodářské komory Karlovarského kraje (KHK KK). Program vyniká i multidisciplinárním
přístupem. Studenti si během studia osvojí znalosti z oblasti ekonomie, informatiky i
strojírenství. Úspěšní absolventi navíc získají diplomy z obou univerzit.

„Spojení univerzity s podniky má zásadní přínos nejen pro studenty, ale i pro firmy, které si tím
vychovávají budoucí odborníky,“ říká Lenka Mansfeldová, ředitelka Krajské hospodářské komory
Karlovarského kraje. Studijní program se inspiroval i potřebami praxe a požadavky místních firem a
hospodářská komora se tak stala prostředníkem mezi vysokou školou a společnostmi. „Jde o
konkrétní krok, jak v regionu podpořit kvalifikovanou pracovní sílu a posílit jeho atraktivitu i pro
nové investory. Vysoké školství v kraji dlouhodobě podporujeme a snažíme se pro rozšíření jeho
nabídky dělat maximum.“

Studijní program Management and Digital Technology odstartovala ZČU přijímacím řízením v létě
2024. „I přes velmi krátce otevřené přijímací řízení se nám ke studiu přihlásilo 25 uchazečů. Ke
studiu jsme přijali 16 vysoce motivovaných a mladých lidí se zájmem o téma a ochotou vydat se
vstříc výzvám našeho unikátního profesního bakalářského studijního programu v angličtině
zakončeného dvojím diplomem, kteří prokázali ty nejlepší předpoklady v rámci přijímacího
pohovoru,“ potvrzuje Dita Hommerová z Fakulty ekonomické Západočeské univerzity v Plzni. Mezi
studenty se v loňském roce přidala i studentka z partnerské školy OTH Amberg-Weiden, pocházející
z Mauricia. Studium jí umožňuje rozšířit mezinárodní zkušenosti a získat praktické dovednosti v
českých i německých firmách. „Před rokem touto dobou bych nedoufala ani z poloviny v takové
výsledky. Takže první rok zatím hodnotím rozhodně pozitivně a těšíme se, co nám přinese
budoucnost.“

Univerzita aktuálně finalizuje první párování studentů s partnerskými firmami, u nichž od září
absolvují půlroční odbornou praxi. „To vše se děje díky významné podpoře našich asociovaných
partnerů, např. KHK KK či IHK Regensburg, za což jim patří velký dík,“ podotýká Dita Hommerová.

Na polovinu června pak škola spolu s hospodářskou komorou chystá první hromadné setkání, kde se
se uskuteční evaluace celého prvního ročního běhu. Akce se zúčastní nejen partnerské podniky a
organizace, ale i hejtmanka a starostové. „Rádi bychom zde nasbírali podněty na zlepšení do dalšího
roku tak, abychom co nejvíce dokázali reagovat naší studijní nabídkou na potřeby podnikové praxe v
regionu po obou stranách hranice,“ doplňuje. Pro druhý rok fungování je škola připravena přijmout i
větší počet studujících, má zároveň zájem uzavírat smlouvy o spolupráci s dalšími partnerskými
podniky a organizacemi.

Spokojení jsou také studenti. „Tento obor jsem se rozhodla studovat především proto, že dokonale
kombinuje mé zájmy a také díky možnosti studovat v Německu, jelikož jsem vždy chtěla odcestovat a



žít či studovat v zahraničí. Po druhém semestru mě čekají praxe v partnerské firmě, na které se
těším, jelikož je pro mě důležité, uplatnit své znalosti v reálném světě,“ popisuje Nikola Tvarůžková,
jedna ze studentek nového programu, který splňuje její očekávání. „Jeho náročnost považuji za
adekvátní, což přikládám mému zájmu o digitální technologie a management.“ Studium by proto
doporučila hlavně lidem, kteří už mají nějakou zkušenost s například programováním, ale i těm, kteří
se o toto téma zajímají a chtějí si rozšířit své obzory.

Přihlášku ke studiu je možné podat do 30. 4. 2025 a všechny potřebné informace k podání přihlášky
stejně jako dosavadnímu běhu studijního programu a novinkách jsou k dispozici na webových
stránkách studijního programu.
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